

PROCES- VERBAL

Încheiat astăzi 07.12.2022, în sedinta extraordinară – de îndată a
Consiliului Local al comunei Racoș

D-nul consilier Dudaș Cornel, președintele de ședință, deschide lucrările ședinței extraordinare – de îndată din data de 07.12.2022 și constată că din totalul de 13 consilieri aflați în funcție, sunt prezenți un număr de 12 consilieri locali online prin aplicația whatapp si anume: Antal Peter-Csaba, Puskas Lenke, Andrei Iosif, Lorincz Botond, Cimpoer Mihai, Rakosi Ioan, Bălăceanu Adrian Petre, Cărăvan Ionuț-Silviu, Opra Margareta, Szabo Levente-Almos, Zămcău Gheorghe și Dudaș Cornel, absentând Dudaș Vasile.

Ședința este legal constituită.

D-nul consilier Dudaș Cornel, președintele de ședință, prezintă ordinea de zi, și anume:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Racoș, județul Brașov, pe anul 2022 și bugetul instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2022;
2. Proiect de hotărâre privind participarea Comunei Racoș la implementarea proiectului din Investiția I.4 ”Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național” finanțat din PNRR, Componenta 11 – Turism și cultură;
3. Proiect de hotărâre privind concesionarea fără licitație publică a spațiului cu destinația de cabinet medical situat în localitatea Racoș, str. Gării nr.22, jud. Brașov

Se supune la vot ordinea de zi, fiind votată cu 12 voturi pentru de către cei 12 consilieri prezenți online prin aplicația whatapp.

Se trece la discutarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Racoș, județul Brașov, pe anul 2022 și bugetul instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2022

Proiectul de hotărâre întocmit de dl. Primar Epureanu Ion este însoțit de avizul comisiei pentru probleme de dezvoltare economico – socială, buget finanțe, administrarea patrimoniului public și privat, al comunei, agricultură, silvicultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț.

Proiectul de hotărâre este prezentat de secretarul general al comunei, explicând în ce anume constă rectificarea de buget.

Nefiind alte discuții sau comentarii asupra punctului 1 de pe ordinea de zi, d-nul consilier Dudaș Cornel, președinte de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre, fiind votată cu 12 voturi pentru de către cei 12 consilieri prezenți online prin aplicația whatapp, fiind adoptată astfel **Hotărârea nr. 96 din data de 07.12.2022.**

2. Proiect de hotărâre privind participarea Comunei Racoș la implementarea proiectului din Investiția I.4 ”Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național” finanțat din PNRR, Componenta 11 – Turism și cultură;

Proiectul de hotărâre întocmit de dl. Primar Epureanu Ion este însoțit de avizul comisiei pentru probleme de dezvoltare economico – socială, buget finanțe, administrarea patrimoniului public și privat, al comunei, agricultură, silvicultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț, de al comisiei pentru probleme de învățământ, sănătate, cultura, protecție socială, activități sportive și de agrement, precum și de avizul al comisiei pentru probleme de administrație publică, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor.

Proiectul de hotărâre este prezentat de secretarul general al comunei menționând faptul că proiectul este depus de către Consiliul Județean Brașov.

Nefiind alte discuții sau comentarii asupra punctului 2 de pe ordinea de zi, d-nul consilier Dudaș Cornel, președinte de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre, fiind votată cu 12 voturi pentru de către cei 12 consilieri prezenți online prin aplicația whatapp, fiind adoptată astfel **Hotărârea nr. 97 din data de 07.12.2022.**

3. Proiect de hotărâre privind concesionarea fără licitație publică a spațiului cu destinația de cabinet medical situat în localitatea Racoș, str. Gării nr.22, jud. Brașov;

Proiectul de hotărâre întocmit de dl. Primar Epureanu Ion este însoțit avizul al comisiei pentru probleme de administrație publică, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor.

Proiectul de hotărâre este prezentat de secretarul general al comunei menționând faptul că durata concesiunii va fi de 15 ani iar prețul redevenței este de 1 euro/mp/an în primii 5 ani, urmând ca după această perioadă nivelul redevenței să fie stabilit de către concedent pornind de la prețul pieteii.

Nefiind alte discuții sau comentarii asupra punctului 3 de pe ordinea de zi, d-nul consilier Dudaș Cornel, președinte de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre, fiind votată cu 12 voturi pentru de către cei 12 consilieri prezenți online prin aplicația whatapp, fiind adoptată astfel **Hotărârea nr. 98 din data de 07.12.2022.**

Nefiind alte proiecte pe ordinea de zi, președintele de ședință, declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cornel DUDAȘ

Vizat,
SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
Roxana – Nicoleta POP - LASCU